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夏休みが終わり，学校では２学期がはじまりましたね。急に涼しくなったので，風邪をひいて

しまった方も多いのではないでしょうか。秋は一年のなかでも過ごしやすい季節ですが，夏の疲

れが出て体調を崩しやすい季節でもあります。体調と事故に気をつけて，秋を楽しみましょう！ 

＊秋の全国交通安全運動がはじまります！  

＜期間＞  

平成２９年９月２１日（木）から９月３０日（土） 

までの１０日間 

＜運動の重点＞ 

 子どもと高齢者の安全な通行の確保と高齢運転

者の交通事故防止

 夕暮れ時と夜間の歩行中・自転車乗用中の交通

事故防止

 全ての座席のシートベルトとチャイルドシートの正しい着用の徹底

 飲酒運転の根絶

          秋の全国交通安全運動キャンペーンを開催します！   

芦屋市では秋の全国交通安全運動に先駆けて，交通安全を 

呼びかけるキャンペーンを実施します。今年は平日の開催ですが，

兵庫県警察音楽隊の演奏や交通安全グッズの配布などもありますので， 

ぜひご参加ください。県警マスコットのこうへいくんとまもりちゃんも来てくれますよ！ 

＊子どもの交通事故に注意！！ 

前回夏号でもお伝えしましたが，今年に入って子どもの交通事故が市内で多発しています。残念

なことに，この夏休み中にも小学２年生の男児が重傷を負う事故が起きました。 

現場は宮塚町の見通しの悪い交差点で，自転車乗用中の男児が乗用

車にはねられたとのことです。幸い命に別状はありませんでしたが，

車はその場から逃走し，いまだ見つかっていません。 

男児の早い快復と，犯人が見つかることを祈るばかりです。 

 交通事故は，きちんとルールを守っていれば起こらなかったケースがほとんどです。今回も，

逃げた車が悪いのはもちろんですが，避けられる事故だった可能性もあります。男児は公園で友

達と遊んだ帰りだったそう。楽しいことの後は，どうしても気が緩みがちになるものです。無事

に家に着くまで，気をつけて帰りましょう。 

＊自転車交通安全教室 参加受付中！ 

夏号でお知らせしたとおり，大人のかたも参加できる自転車交通安全教室の参加者を募集中で

す！自転車をお持ちの小学生以上のかたならどなたでも無料で参加できますので，ぜひお申込み

ください！  

秋の
交通安全だより

山本 小村 

秋はたのしいイベントがたくさん！ 

市内でもいろいろな催しがありますので，要チェックですよ。

興味をもったら，ぜひ参加してくださいね！ 

やさしさと 

笑顔で走る 

兵庫の道
◎日 時・・・平成２９年１０月２９日（日）９時～１２時３０分予定
◎場 所・・・体育館・青少年センター
◎申込方法・・住所・氏名(フリガナ)・電話番号・年齢を記入

（小学生は学校名・学年・保護者氏名・緊急連絡先を追記）し， 
FAX または郵送で芦屋市建設総務課（下記）へ 【9 月３０日（土）必着】 

◎持ち物・・・自転車，ヘルメット(あれば)，筆記用具，赤鉛筆，飲み物 
※申込書は芦屋市ホームページから印刷できます。また，市役所などでも配布しています。 

◎日 時・・・平成２９年 ９月２０日（水）１１時～１２時（予定） 
◎場 所・・・JR芦屋駅北側 ペデストリアンデッキ 
※ 雨天の場合は中止となります 

申し込み・問い合わせは 
芦屋市 都市建設部 建設総務課 
TEL ３８－２０６３ 
FAX ３８－２１６３ まで！

さいごに自転車免許証が
もらえるよ！ 

（大人のかたは修了証）


